

正 誤 表

2004年12月14日現在

弊社書籍「胃癌治療ガイドライン 医師用2004年4月改訂」第2版 の2004年4月30日発行 第1刷、2004年6月20日発行 第2刷（奥付をご参照ください）の内容に一部誤りがございました。

お手数ですが、下記の内容にご訂正くださいますようお願い申し上げます。

「胃癌治療ガイドライン 医師用 2004年4月改訂」
【第2版 第1刷・第2刷】 正誤表

38頁 表14 投与日 3行目	【誤】	第15日のみ
	【正】	第1日のみ